

Птенец «серебряного века»
Анна Андреевна Ахматова

1889 – 1966

Ранние годы и начало творческого пути



Личная жизнь



Там , где несчастье



Первые стихи Ахматовой — это любовная лирика. В них любовь не всегда светлая, зачастую она несет горе. Чаще стихотворения Ахматовой — это психологические драмы с острыми сюжетами, основанными на трагических переживаниях.

*В пушистой муфте руки холодели.
Мне стало страшно, стало как-то
смутно.*

*О, как вернуть вас, быстрые недели
Его любви, воздушной и минутной!*



Последний покой



«Я счастлива, что жила в эти годы и видела события, которым нет равных. И кто бы поверил, что я задумана так надолго, и почему я этого не знала».